

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эдуард

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.05.2005 21:21:46

формирования заключения врача: 19.05.2005 22:24:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9586/answer/9587>



Заключение врача

Уважаемый Эдуард! Боли в паховой области, выделения из мочеиспускательного канала, жжение при мочеиспускании могут быть симптомами воспалительных изменений в предстательной железе. Диагностика хронического простатита основывается на данных следующих исследований: УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), секрета простаты, посев секрета простаты на флору, общий анализ мочи, анализы на урогенитальную инфекцию (Вы их уже сдали), PSA (простатоспецифический антиген, онкомаркер на злокачественные заболевания простаты), жалоб больного. Хроническое воспаление может быть вызвано не обязательно урогенитальной инфекцией (хламидии, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, трихомонады, кандиды), но и банальной флорой. После получения результатов обследований можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Пишите, если будут еще вопросы.